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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE

PREUDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES MUNICPAIS DE ITAQUIRAí

EM VINTE E OITO DE FEVEREIRODE2024.

Aos vinte e oito dias do mês de Íevereiro do ano de 2024, as 07:30h, na sala de reuniões do

lnstituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de ltaquiraÍ/Ms - ITAOUI-PREV, nesta

cidade de ltaquiraí, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada a reunião ordinária tendo como

objetivo discutir e decidir sobrê a seguinte pauta: '1. Definir alocação de recursos

previdenciários repassados relativo a competência de janeirol2024; 2. Apresentação da

Prestação de Contas do mês de janehol2024; Estavam presentes os seguintês membros do

Comitê de lnvestimentos: Andrei Marcelo Faria, Áurio Luiz Costa, Clíssia Jesyane da Silva

Crepaldi e Marcos Daniel Echeverrie. lniciada a Íeunião o Diretor Financeiro demonstrou os

resultados dos retornos de lnvestimentos obtidos no mês de ianeirolz024, com a Carteira do

ITAQUI-PREV obtendo 0.0í% de retorno, frente à Meta Atuarial de 9!g& no mês de

janeiol2024, gerando um gap de atingimento de -0.82% da Meta Atuarial em 2024, o que

representou no mês de ianeircl2O24 uma rentabilidade de R$ 8.947.30 (oito mil novecentos e

quarenta e sete reais e trinta centavos). Os Fundos da Carteira Previdenciária totalizaram o

montante de R$ 57.28í.970.58 (cinquenta e sete milhões, duzentos e oitenta e um mil,

novecentos e setenta reais e cinquenta e oito centavos). Os Fundos da Carteira Administrativa,

vinculados a C/C: '15.636-í, o valor de R$ 1.790.íí 4.44 (um milhão setecentos e noventa mil,

cento e quatoze reais e quarenta e quatro centavos) de saldo no Fundo IRF-M 1 (Taxa de

Reserva Admihistrativa acumulada), e no Fundo BB RF FLUXO o valor de R$ í6.í80,91

(dezesseis mil, cênto e oitenta reais e noventa e um centavos), de saldo da Taxa Anual para

pagamento de Despesas Administrativas mensais em 2024, com o Saldo Financeiro total de R$

59.089.377.12 (cinquenta e nove milhões, oitenta ê nove mil, trezentos e setenta e sete reais e

doze centavos). Dando continuidade na reunião o Diretor Financeiro apresentou os fatos ocorridos

com os Fundos da VANQUISH no mês de janeiíotzlz4. No mês de .laneiÍo12024, a rentabalidade

da Carteira não foi impactada pelos Fundos da VANOUISH, pois os Fundos tiveram retornos

positivos. O Fundo Vanquish Coral FIRF LP, obteve retorno de 9!4. no montante de R$

í.799.íí (um mil setecentos e noventa e nove reais e onze centavos), já o Fundo Vanquish Forte

Alocação Dinâmica FIRF LP teve retorno de 9,9&, no total de R$ í23.80 (cento e vinte e três

reais e oitenta centavos) fechando os mês de ianeirol2O24 com os 02 (dois) fundos somando o

montante total de R$ 1.922.9'.1 (um mil novecentos e vinte e dois reais e noventa e um cenlavos)

dê valorização. O Diretor Financeiro Sr. Andrei falou sobre a desoneração da Folha que íoi

aprovada no Congresso no final de 2023, alterando a contribuição para o INSS dos municípios

com população ate 156.216 mil habitantes, reduzindo a alíquota atual de cerca de 20,00% para

8,00%, e os possíveis impactos para os RPPS, INSS e os próprios municípios, com a possível

extinÇão dos RPPS motivade pela economia gerada no curto prazo, e, consequentemente,

migração para o RGPS. O objetivo da medida, que beneÍicia cerca de três mil municípios, é dar



um fôlego financeiro às prefeituras que não recebem o Fundo de Participação dos Municípios

(FPM)-Reserva, uma parcela do FPM destinada às cidades interioranas com população até

156.216 mil habitantes. Na pauta seguinte os membros do Comitê debateram sobre os recursos

previdenciários repassados, relativos a competência de janeirolzo24. Conforme sugestão de

alocação enviada por +mail pela LEMA - Consultoria em lnvestimentos, no dia OOlO2l2O24. O

mês de janeiro foi caracterizado por uma considerável volatilidade no mercado, especialmente

influenciada pelo cenário externo. O lbovespa registrou uma queda de quase 5% durante o

período, enquanto o IMA-B 5+ (índice composto por títulos públicos federais atrelados à inflação

com uma duração de cerca de í0 anos) teve uma retração de 1,47o/o. Os destaques positivos na

Renda Fixa foram observados nos índices mais conservadores, como o IRF-M 1 e o CDl, que

continuaram a proporcionar retornos alinhados com as metas estabelecidas, embora essa

situação possa se alterar no médio prazo com a continuação do ciclo de redução de juros no

Brasil. E relevante mencionar também o desempenho positivo do índice Global BDRX, que

registrou um aumento de 4,78o/o, refletindo a significativa participaÇáo de grandes empresas de

tecnologia em seu portfólio. Apesar da volatilidade observada em janeiro, reafirmam-se os

fundamentos para o fechamento da curva de juros, o que justifica a continuidade da estratégia de

alongamento da carteira, visando expor uma paÍcela do patrimônio a vencimentos intermediários,

como IRF-M e IMA-B, evitando, no entanto, a ponta longa, que tende a ser mais suscetÍvel as

oscilações de mercado. O Diretor Financeiro explicou que o Fundo sugerido pela LEMA para

receber o aporte dos Íepasses previdenciários, o Fl BB IMA-B TP RF se trata de um Fundo de

Renda Fixa de longo prazo, atrelado à inflação, e que faz parte da estratégia de alongamento da

Carteira conforme mencionado na Sugestão de Alocação da LEMÂ, com retorno acumulado no

Exercício de 2023 acima da Meta Atuarial. Após análise e discussão, ficou decidida por

unanimidade dos votos, a continuidade da estrategia de alongamento da carteira, aportando o

repasse no valor total aproximado de R$ 1.í25.000,00 (um milhão cento e vinte e cinco mil

reais), no Fundo do segmento de Renda Fixa de longo prazo, BB IMA-B TP Fl RF - CNPJ:

07.4p.2.07810001-05 - art. 70, lnciso l, Alínea "b". No que diz respeito ao IRF-M, a carteira já

possui uma concentração adequada ao atual momento de mercado, não havendo necessidade de

novos aportes. Logo após o Diretor Financeiro, Sr. Andrei, apresentou a Prestação de Contas do

mês de janeiro/2024, detalhando o total das despesas administrativas por fornecedor, bem como a

receita recebida das contribuiÇões previdenciárias Íepassadas pelo (Executivo, Legislativo,

servidores Cedidos e Licenciados e da Compensação Previdenciária). Por fim os membÍos do

Comitê decidiram marcar nova reunião para discutir sobre o Regimento lnterno do Comitê, pois o

Decreto de Criação elaborado em 20í6 já contém vários pontos que estão no modelo

disponibilizado pela LEMA, por isso, requer mais tempo para análise e aprovação com uma

reunião exclusiva para essa finalidade. Desta forma o Comitê de lnvestimentos sugere ao

Conselho Curador que delibere sobre aplicação dos recursos previdenciários repassados no

Fundo acima sugerido. Nada mais havendo para tratar foi encerrada a reunião, tendo eu, Andrei

Marcelo Faria, lavrado a presente ata, que depois de lida e achada conforme, fica assinada por

todos os presentes.
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